Agkadikoi aprOuoi

Ot dekadkol aplBpoi amotehovvTol amd £vo aKEPOLO Kot
éva 0eKad1KO UEPOG, T omoia ympilovror LeTa&d TOVG
LE £VO KOULLLO, TTOV OVOULALETOL VITOOLOGTOAN.
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/ ASKG51K0 1EPOG
Axépato

Mépog VTOOIOIGTOAN

To aképato pépog ympiletar o povddec (M), dekdoeg (A), eKOTOVTAdES
(E) ko 1o dexadd pépog ympiletar o dékata (8), EKATooTd (€),
YIA00TA ().

Hog owpalovpe Tovg deKAOKOVS PLONOVG

e évav 0ekadtkd aplOuod Stafalovpe TPOTO TO OKEPALO LEPOC, AEUE TN
AEEN «ony kou Emerta O1aPAlov e T0 0EKOOIKO LEPOC LE TO GVOLLOL TOV
televtaiov ynoeiov. ILy. 4,15 4 ko 15 exarootd 1 4 koppa 15 ekatootd

Av 10 axépato uépog sivar undév (0) tote dapalovue korevbeiov To
deK0O1KO.

IT.y. 0,8 = 8 dékara




e Otav otov dekadikd aptBpod dev vdpyovv aképates Hovadec, TOte
Balovpe vtoypemTIKE TO UNOEV.

Y. 0 0ekadIKOC ap1Onog mévte ylhoota ypdpetar 0,005

o H a&ia evdg dekadikon aptBuod dev aArdlel, av 610 TEAOG TOV
npocOécovpe N aparpécovpe (av £xel) 6o unosvika BELOVLE.

w.x. 4,5 U = 4,50 Y. = 4,500 W., kou avtictpopa: 2,500 k. = 2,50 . = 2,5

o Kd0Oe dekadikd aptOpd pmopode vo TOV YPAWYOLUE KOl MG
Khaopotikd apldpnd, 6mwg akpiPag tov dafdlovpe 1 Tov akoOUE

n.x. 5 0ékaro= 0,5 = 1—50

27 exotootd= 0,27=27
100

MeTaTpomt] 0EKIOIKOV UPLON@OV 6€ OEKUOIKE KAAOHOTO
Mo va ypdyoope évav dekadikd aplBud og 0ekadtkd KAAoua, Ypapov e

1. oAdKAnpo tov aplBud ywpic v vIodeTOAN 61N o™ TOL
aplounty

2. Ko o1 0€om ToL TAPOVOLACTY YPAPOVE TOV aplOud 1 e téca
undevika 6ca ivor Ta SEKASTKA Yneia Tov aptopov.

IMy. 0,45=245  12=12
100 10

MeTaTpomt) 0EKUOIKOV KAUGRATMV GE OEKAOLKOV apltOpav
IMo va petatpéyooue Eva dekadikd KAAG IO o€ OeK0OKO aplOpnd

1. ypaoovpe pévo tov ap@unt ko yopilooue amd 6e1d Tpog Tal
OPLOTEPA LE DTTOJLOCTOAT] TOGA OEKAIIKA Ynoio OG0 UNOEVIKA £YEL
0 TOPOVOLLOGTNG

wy. 489=48,9 15= 0,15
10 100
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